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	Kính gửi:
	

	
	- Phòng Giáo dục và Đào tạo các huyện, thị xã, thành phố;

	
	- Các trường THPT, Trung tâm HN&GDTX, trường PTDT Nội trú.



Thực hiện công văn số 5289/BGDĐT-GDTrH ngày 16/8/2012  của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2012-2013, Sở Giáo dục và Đào tạo đã có công văn số 2391/SGDĐT-GDTrH về Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2012-2013, trong đó có nội dung hướng dẫn việc tổ chức hoạt động giáo dục nghề phổ thông. Để giúp các đơn vị thực hiện nội dung trên có hiệu quả và đúng quy định, Sở hướng dẫn việc thu, chi kinh phí thực hiện hoạt động giáo dục nghề phổ thông từ năm học 2012 - 2013 như sau: 
1. Đối với học sinh trung học phổ thông
- Giáo dục nghề phổ thông theo quy định là hoạt động thuộc chương trình giáo dục của nhà trường, được đảm bảo các điều kiện để tổ chức thực hiện (thời gian, biên chế, kinh phí …) nên người học không phải đóng kinh phí theo hình thức nộp học phí để tham gia hoạt động trên. Trên cơ sở điều kiện về giáo viên, cơ sở vật chất hiện có và mục đích của hoạt động giáo dục nghề phổ thông, nhà trường lựa chọn và phân công giáo viên, lựa chọn nghề, bố trí thời khóa biểu và định mức lao động hợp lý để tổ chức thực hiện đảm bảo đạt các yêu cầu về chuẩn kiến thức, kĩ năng của hoạt động này;
- Sau khi hoàn thành chương trình theo quy định, nếu học sinh có nhu cầu thi để được cấp chứng nhận nghề phổ thông thì phải đăng ký dự thi (Sở sẽ có công văn hướng dẫn cụ thể sau) và nộp lệ phí để tổ chức coi thi, chấm thi và cấp giấy chứng nhận. Mức thu lệ phí phụ thuộc vào số thí sinh đăng ký dự thi và quy mô từng hội đồng thi (theo Quyết định thành lập), định mức chi cho thi nghề phổ thông áp dụng bằng 65% định mức chi cho thi tốt nghiệp theo công văn số 2040/HD-SGDĐT ngày 02/8/2012 của Sở Giáo dục và Đào tạo về Quy định mức chi, công tác quản lý tài chính thực hiện xây dựng ngân hàng câu trắc nghiệm, tổ chức các kỳ thi phổ thông trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh. Các đơn vị tổ chức thi nghề phổ thông phải lập dự toán thu - chi trên cơ sở lấy thu bù chi, không thu thừa để chi cho hoạt động khác, không sử dụng ngân sách nhà nước để chi cho các nội dung thi nghề phổ thông, thực hiện quyết toán kinh phí theo quy định hiện hành.
2. Đối với học sinh trung học cơ sở

Nghề phổ thông là môn học tự chọn ngoài kế hoạch giáo dục, được tổ chức thực hiện trên cơ sở tự nguyện của học sinh và phù hợp với điều kiện của nhà trường. Học sinh tham gia học nghề phổ thông, thi để được cấp giấy chứng nhận phải nộp học phí và lệ phí thi theo hướng dẫn tại công văn số 559/LN-TC-GDĐT ngày 28/02/2011 của Liên ngành Tài chính - Giáo dục và Đào tạo về hướng dẫn thu tiền dạy nghề phổ thông trong các cơ sở giáo dục.
Nhận được công văn này, Sở Giáo dục và Đào tạo đề nghị các Phòng Giáo dục và Đào tạo, các đơn vị trường học căn cứ hướng dẫn trên để chỉ đạo, thực hiện việc thu chi kinh phí phục vụ hoạt động giáo dục nghề phổ thông đảm bảo đúng quy định, nếu có vướng mắc trong quá trình thực hiện phải kịp thời báo cáo về Sở Giáo dục và Đào tạo để được giải quyết, chỉ đạo.
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- Như trên;
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